
Miljö- och djuretik
MX0130, 30278.2021
 7.5 Hp
Studietakt = 33%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Per Sandin 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-05-30   -   2021-06-20 
Antal svar 1
Studentantal 17
Svarsfrekvens 5 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 1 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 1 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 1 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 1 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 1 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 1 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 1



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 1 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 1 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 1 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 1 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 1 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 1 
Medel: 10,0 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 0
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 1 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Endast en student har besvarat kursutvärderingen, varför det inte går att dra några generella slutsatser. Det finns
ett par observationer om distansformatet som är värda att reflektera över: Tidspassning (studenter som ansluter
sent) samt att onödig tid går åt till att lärare startar med allmän information.

Följande punkter diskuterades vid mötet mellan kursansvarig och kursrepresentant:

Kursen bra, kul och nyttig!

Önskemål om mer tid för både föreläsningar och seminarier (fler/längre). Kursansvarigs kommentar: Det är svårt att
ha mer tid då kursen är på 7,5 hp. Men det kan finnas anledning att förändra strukturen samt tydligare kommunicera
syfte och mål.

För- och nackdelar med onlineformatet: Ger fler möjlighet att delta, men svårare lära känna varandra. Kursansvarigs
kommentar: Oklart hur formatet blir i framtiden. Man kan överväga hybridformat (några gemensamma träffar, fler
onlinesessioner).

Kursen har en ”tröskel” – lätt i början men blir sedan snabbt komplicerat. Kursansvarigs kommentar: Mycket bra
poäng. Vi bör kommunicera tydligare vad som förväntas. Rent innehållsligt ligger dett delvis i ämnets natur – det är
lätt att greppa många av frågorna, men svaren närmar sig snabbt forskningsfronten.

Olle Torpmans bok är bra och lättbegriplig men Clare Palmers bok är svår och kompakt. Kursansvarigs kommentar:
Vi vet att det är svårt med djuretikböcker. Vi bevakar utbudet och bör även överväga ytterligare sätt att vägleda
studenterna genom befintlig litteratur.

Studentrepresentantens kommentarer
Studenter har upplevt vissa svårigheter med online fortmatet, och upplevt att tiden inte räckte till vid zoom tillfällena.
Hade önskat fler föreläsningar/längre kurs.

Upplevde Palmers bok som svår och spretig för nivån. Olle Torpmans bok mycket användarvänlig. Duktiga lärare,
men nivån på kursen/ materialets komplexitet gick från mycket enkel och tydlig till enormt komplex på för kort tid.
Hade önskat fler steg och övningar. I det stora hela nyttig kurs för alla, oavsett studiedval.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

